

«Ты хочешь мира? Помни о
войне!..»

Классный час, посвящённый
Сталинградской битве.

«Стоять насмерть, ни шагу
назад!»



23 августа 1942 года

- варварская бомбардировка Сталинграда
- 2000 вражеских самолётов вылетов,
- гибель свыше 40 тысяч мирных жителей,
- в битве участвовало с обеих сторон порядка 2 млн человек, до 26 тысяч орудий, более 2 тыс. танков.



Мамоев курган.

17.07. 1942 – 2.02.1943



«Нам нужна одна
победа...»



Из воспоминаний немецкого капитана Гельмута Вельца:



«Обороняющиеся
сопротивляются всеми
средствами.
Да, это стойкие
парни... Откуда у этих
русских ещё берутся
силы...
Бессильная ярость
овладевает мной...
Чем это кончится,
Сталинград и вся
война?..»

Подвиг медсестёр. «Никто не забыт, ничто не забыто»

Наталья КАЧУЕВСКАЯ,
вынесла с поля боя 79
солдат, попадала в
окружение с 45
бойцами,
взорвала гранату,
вместе с ней
погибло 10 фашистов.



Подвиг медсестёр. «Никто не забыт, ничто не забыто»

Зинаида МАРЕСЕВА,

19 лет, выносила раненых

с поля боя и доставляла к

переправе через Волгу.

Погибла 6 августа

1943 года.



Подвиг медсестёр. «Никто не забыт, ничто не забыто»

**Евдокия ДМИТРИЕВА,
28 августа 1942 года
спасла 9 бойцов, 14 раз
была в тылу врага как
разведчица, погибла на
минном поле,
возвращаясь с задания.**



Подвиг медсестёр. «Никто не забыт, ничто не забыто»

Гуля КОРОЛЁВА,
24 ноября 1942 года
вынесла 100 раненых
с поля боя, дважды
раненая, уничтожила
15 гитлеровцев.





Решающий бой

20 ноября – наступление советских войск под Сталинградом.

В окружении 22 дивизии фашистов,
в плену 91 тысяча гитлеровцев,



**Всего разгромлено 60 вражеских дивизий,
более полумиллиона немцев взято в плен.**

Сталинград-город-герой!



Поклон земле
Сталинградской, земле
суровой и прекрасной!

«Давайте, люди, никогда

Об этом не забудем!»

Спасибо за внимание!